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ZADANIE 1

Nieszczesliwe liczby

Liczbe naturalng nazywamy nieszczesliwa, jesli spelnia jednocze$nie dwa warunki:
* jej suma cyfr wynosi 13,

 zawiera co najmniej raz w swoim zapisie dziesi¢tnym ciag 13 jako spojny fragment (czyli
zawiera cyfry 11 3 stojace obok siebie).

Przyktadowo, liczby 139, 33133 sag nieszcz¢sliwe, natomiast 13 oraz 553 nie sg liczbami
nieszczegsliwymi.

Napisz program, ktory wczyta liczbe naturalng N (np. w C ++ mozna uzy¢ cin >> N;),
wyznaczy, ile jest liczb pechowych nie przekraczajacych N 1 wypisze wynik na standardowe
wyjscie (np. w C ++ mozna uzy¢ cout <<< ....).

Wejscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba naturalna N
(1<N<1013).

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyj$cia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba catkowita — liczba
liczb nieszczesliwych nie przekraczajacych N.

Przyklad

Wejscie dla testu: 1000

Wyjscie dla testu: 2

ZADANIE 2

Uktad polaczen pokazany na rysunku jest wykonany z odcinkow drutu
miedzianego o przekroju 1 mm?, przy czym bok trojkata
rownobocznego ma dhugos¢ a= 100 m. Rezystywno$¢ miedzi wynosi
p=1,72-10° Q'm.

Polecenie

Jaka jest warto$¢ rezystancji miedzy punktami A i B w tym uktadzie?
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ZADANIE 3

Dawno temu, gdy nie byto pociggdéw pendolino, w okres§lonym czasie pocigg miat przejechac
840km. W potowie drogi pociag zostat zatrzymany przed semaforem na 0,5 godziny. Aby
przyjecha¢ na miejsce w przewidzianym terminie, pociag zwigkszyt predkos¢ o 2 km/godz.
Ile godzin pociag znajdowat si¢ w drodze.

ZADANIE 4

Wyjasnij, na przykladzie dziatan && 1 &, rdznice pomiedzy operacjami logicznymi
1 bitowymi. Zapisz operacj¢ pozwalajaca na utworzenie ciggu, w ktérym beda trzy najmniej
znaczace pozycje sekwencji binarnej zwigzanej ze zmienng Xx.

X—> oj1|1(0jO0f1]0]|1
wynik—-> 0|0 |O0O|O0O|O|1]|0]|1

ZADANIE 5

Oblicz jaka ilo$¢ energii mozna uzyska¢ w domu jednorodzinnym ktérego powierzchnia
kondygnacji wynosi 70m’, nachylenie dachu w kierunku potudniowym wynosi 45 stopni,
sprawno$é¢ ogniw PV 17%, a sumaryczne straty energii wynosza 20%. Srednie
nastonecznienie 1000 [kWh/m*rok]. Instalacja sktada sie z 12 paneli o wymiarach 0,992 na
1,63 m.
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